

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Евгений

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.12.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 08.12.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1190/answer/1191>



Заключение врача

Уважаемый Евгений! С помощью ректального обследования конечно же можно предположить наличие воспаления предстательной железы, но для уточнения диагноза лучше провести комплексное обследование: анализ сока простаты, УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи - ректальным датчиком), общий анализ мочи, анализ на урогенитальную инфекцию (хламидии, уреаплазмы, гарднереллы, кандиды, микоплазмы, трихомонады), посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Лечение хронического простатита комплексное, длительное. Оно включает в себя иммуностимулирующие, антибактериальные, противовоспалительные, обезболивающие препараты, уросептики, фитотерапию, физиопроцедуры, массаж простаты, инстилляции лекарственных веществ. Такое лечение требует очень добросовестного отношения не только пациента, но и врача. Конечно, лечение надо начинать как можно раньше после постановки диагноза, т.к. длительно текущее хроническое воспаление ведет к рубцовому замещению функциональной ткани предстательной железы, а следовательно, к снижению гормональной функции простаты, снижению копулятивной (половой) функции. Если будут ещё вопросы, буду рад помочь.